

竞彩又见百万大奖

■重庆彩民2串1中得122万 ■低关倍投乃中奖法宝

竞彩又有百万大奖出炉! 8月24日晚,重庆市一彩民选取一场法国联赛杯比赛以及一场欧洲冠军杯比赛,购买胜平负“2串1”玩法,通过大手笔的倍投,斩获奖金122万多元。据了解,今年2月,全国首个竞彩百万大奖在江苏诞生,当时中奖者所选择的投注方式也是“2串1”,然后大额倍投揽得巨奖。

以大博大 信心是关键

严先生(化名)是重庆市一竞彩彩民,8月24日,严先生来到重庆市渝北区08604竞彩店进行投注,在分析了当天晚上的比赛之后,严先生最后选择了两场比赛进行过两关投注,一场是法国联赛杯甘冈对阵伊维恩,严先生投注的“平”,还有一场是欧洲冠军联赛舒列夫对阵巴塞尔,严先生投注的“负”,严先生对这两场比赛显得非常有信心,都只选择了一个结果进行投注,这两场比赛的固定奖金高达13元多。严先生事后加大倍投,最后成功命中百万大奖,猜中两场比赛最后奖金总计达到122万多元。

据严先生介绍,他在购买竞彩的时候从来不会选择过五关、六关这样的投注方式,一般都以过两关为主,最多也就过三关,“竞彩这种投注方式不适合过多关去以小博大,只要看准两场比赛,关键是对自己要有信心,这样中奖也比较容易,



虽然单注奖金可能不会很高,但一旦加大倍投,那奖金还是相当可观的。”

低关投注 看准就倍投

从严先生的中奖不难看出,在竞彩投注中要想获得大奖还得进行低关投注,而一般以“2串1”这样的投注方式是最简单也最容易中奖的。今年2月,全国首个竞彩百万大奖在江苏诞生,当时中奖者所选择的投注方式和严先生所选择的如出一辙,也是“2串1”,然后加大倍投,可见,低关加大倍投是竞彩最容易中大奖的投注方式。

其实了解竞彩的彩民都知道,你选择过关的比赛场次越多奖金就越高,但是中奖难度也就更大;相反,选择过低关虽然奖金要低一些,但中奖却容易得多。例如,在竞彩过关玩法中,选择过五关的固定奖金高达200元,而过两关的固定奖金只有10元,两者奖金相差20倍,但是中奖的难易程度却相差不知多少倍,对于彩民来说,你是愿意去以小博大还是愿意过两关加大倍投赢得更多的奖金呢?相信彩民心中自有答案。

漫画 俞晓翔

》百万大奖链接

2月26日,连云港彩民中得竞彩120万元。

4月29日,无锡彩民中得竞彩124万元。

6月3日,河南省濮阳彩民一举拿下体彩“竞彩”游戏333万元大奖。

6月13日,另一位濮阳彩民也中得竞彩奖金209万元。

7月17日,深圳彩民一举拿下“竞彩”游戏胜负玩法132万元大奖。

本版撰文 快报记者 付智勇

南京彩民2元博冷 竞彩收益超2100倍

8月22日晚,日本职业足球联赛乙级(J2)联赛德岛绿洲主场迎战北九州向日葵,最终以4:4握手言和。南京一彩民赛前以2元购买了该场比赛单场“平其他”,中得4350元,收益超2100倍!

据了解,彩民李先生(化名)是位于南京江东北路382号的51861竞彩店的忠实彩民。8月22日那天,他和往常一样在竞彩店购彩,选择了几场比赛之后也和身边的彩民朋友一起商量,进行了投注。“打完票身上正好有2块钱零钱,就突发奇想说博个冷吧,就上网找哪个赛果奖金比较高。”

李先生表示,博冷不仅要看奖金,还要考虑这个结果有没有可能出,当他看见德岛绿洲这场比赛的时候,4000多元的奖金吸引了他。他说:“日本J2联赛的特点就是几乎不存在所谓‘主场优势’,由于日本国土狭小,交通便利,客场作战球队没有舟车劳顿之苦;而且日本民族单一,足球文化相对‘温和’,这就造成了主队几乎没有优势可言。德岛绿洲最近状态不佳,加上北九州已经很久没有取胜了,他们应该会拼一拼。”

对于4比4的最终比分,李先生说投注的时候也没有抱多大希望,“只是觉得有可能,但真的出了这个结果。”李先生还告诉记者,竞彩中平局的奖金一般来说会比其他结果的奖金高,而大比分的结果也相对较少,但是对于小联赛来说,就是没有什么不可能的事情。“博冷也要综合分析,不能盲目,理性投注才是中奖的窍门。”据了解,除了这场比赛,李先生当天购买的其他场次比赛也有收获,“有把握的时候多买一点,没把握的时候就和身边的朋友侃侃球,不论中奖与否,这都是乐趣所在。”

江苏独中大乐透500万 一等奖奖池逼近亿元



8月30日,体彩超级大乐透10101期开奖,我省南京01085站点中得当期唯一1注一等奖,奖金为500万元。今晚开奖前,该玩法奖池已逼近亿元,达到9134万元,足以开出多个大奖,敬请广大彩友莫失投注良机。

南京结缘大乐透再擒500万
根据国家体彩中心开奖公告显示,大乐透10101期开奖号码为“11 15 22 27 35 + 05 08”。当期全国只开出1注一等奖,由我省南京01085站点中得,由于没有追加,奖金为500万元。当期共开出15注二等奖,每注奖金为19.95万元,其中有4注进行了追加,每注可多得11.97万元;三等

奖中出25注,每注奖金3.1万元,其中有5注追加。销量方面,我省以921万元位列第一,广东浙江分列二、三位。有意思的是南京彩民和大乐透似乎很有缘分,两中大乐透的“彩神”林先生就是在南京名扬天下,而本期的这注大奖偏偏又和南京结缘,这已是该市年内拿下的第4注大乐透500万大奖。

大乐透奖池9134万可轻松过亿

今晚开奖前,大乐透一等奖奖池已达9134万元,亿元大关近在咫尺。如果今晚不出现多注中奖局面,依照现在的销售规模,大乐透可轻松越过亿元关口。因

为依照规则当大乐透奖池资金高于1亿元(含1亿元)时,奖金总额包括两部分,一部分为当期奖金金额减去固定奖总额后的45%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分为当期奖金金额减去固定奖总额后的30%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。通俗点讲就是“2元可中1000万 3元可中1600万”!不过即便是目前的9000多万元奖池也足以制造重磅级的奖项,施以追加和倍投,大奖并非遥不可及!

本版撰文 通讯员 郑俊春 于成莲 快报记者 付智勇

彩市万花筒

万通大乐透推荐

前区1、2路号球做重点防范

首先看前区:10099期—10101期奇偶比例分别为4:1、3:2、4:1的情况,奇数号球继续强势。在接下来的几期重点关注奇偶比例为3:2、2:3的情况出现。012路上来看:10099期—10101期012路比分别为3:0:2、2:1:2、2:1:2的情况,0路号球继续强势出号,接下来的几期0、1、2路号球出球会比较平均。近期可重点关注0、1、2路比为1:2:2或2:2:1的情况。最后说下断行断列法,10099期开出少见的断2区1行剩20个号球的情况、10100期出现断4区2行剩9个号球的情况,

100101期出现断3区2行剩12个号球的情况。接下来几期适当考虑4区2行剩9个号球或断3区2行剩12个号球的情况出现,重点关注第3、5、7区出号。

综上所述,近期前区开奖号码可考虑:04、05、09、10、12、15、18、20、21、24、28、29、31、33、34。

下面让我们来关注一下后区号码。10099期—10101期分别开出1、2路,0、2路,双2路的组合,接下来几期应该重点关注01路、00路号球的组合。可以考虑:02、03、06、07、09、11。仅供参考

“摇钱树”结出丰硕果实 无锡彩民摇落10万大奖

小彩大开心

“摇钱树”是我国民间传说中的一种宝树,据说摇一摇就能掉下钱来。8月中旬刚在无锡上市的体彩顶呱刮刮新票“摇钱树”就为彩民摇出了大大小小的很多奖金,10万元最高奖金也在其中诞生了。

8月30日下午,彩民陆先生(化名)领取了“摇钱树”10万奖金。走进兑奖大厅的陆先生非常兴奋,“顶呱刮出新票速度太快了,我有点跟不上节奏了,几天不去新票冒出来好几种,摇钱树一摇就摇出了10万。”兑奖时,陆先生给我们讲起了他摇中大奖的故事。陆先生也是一位顶呱刮彩民,前



常青大乐透推荐

前区24、31号球为胆

至10101期止,上周大乐透前区号球(以五分区走势图)三期奖号集中在3、5两区,在未来的三期开奖号中,开奖号球会在2、4、5区有充分的表现,本周号尾重点关注1、2、4、7、9尾,号球重点关注02、11、17、24、31号球,大家可以选择其中之一、二做胆;本周胆码推荐24、31号球,本周彩民朋友可以关注前区出号的两连号、三连号形态,本周推荐以24、31号球做胆配02、11、13、14、16、17、19、26、27、28、32、34进行组

号;本周后区号球走势关注胆码02、07、09、10、11、13、14、16、17、19、26、27、28、32、34,后区:02、09、11、12、15、18、20、21、24、28、29、31、33、34。

推荐胆拖复式:
前区:胆码24、31拖02、11、13、14、16、17、19、26、27、28、32、34,
后区:02、09、11、12、15、18、20、21、24、28、29、31、33、34。
仅供参考